

# 美媒曝特朗普政府对伊行动选项“远超传统空袭”

# 伊朗外长：谈判和战争都准备好了

## 首选外交不排除动武

报道援引两名匿名美国国防部官员的话说，战机空袭和远程导弹打击仍然是潜在军事行动的核心手段。与此同时，针对伊朗的指挥架构、通信系统和国家媒体，国防部还准备了网络战和心理战方案。网络战和心理战可以与传统的军事行动同时进行，也可以独立实施。报道称，总统国家安全团队13日将在白宫举行会议，讨论“更新版本的”针对伊朗局势的方案。

美国白宫新闻秘书莱维特12日接受媒体采访时说，面对当前伊朗局势，特朗普认为外交是“首选”方案。但是，如果他认为有必要，“会毫不犹豫地动用美国军队”。

特朗普11日说，伊朗方面已与美国政府官员接触并提议进行谈判，“会议正在安排中”。同时，美国正在考虑应对伊朗局势的一系列措施，包括军事行动等“一些非常强硬的选项”。

美国国务院12日发布“安全警告”，要求美国公民立即离开伊朗。法新社援引两名消息人士的话报道，法国驻伊朗使馆的非必要人员已于11日和12日撤离。

## 伊朗“军事准备充足”

阿拉格齐12日接受卡塔尔半岛电视台采访时表示，伊朗做好了应对一切可能的准备，希望美国作出“智慧的选择”。如果美国选择军事手段，伊朗也做好了准备。

阿拉格齐表示，与以色列今年6月突袭伊朗引发“12日战争”相比，伊朗这次“军事准备充足、范围广”。他指出，美国和以色列意图通过制造混乱，实现通过战争没有实现的目标。伊朗决不允许来自外界、尤其是以色列支持的“恐怖组织”持续活动。

美国哥伦比亚广播公司当地时间12日报道说，美国总统特朗普已听取关于应对伊朗局势的军事和隐蔽作战选项的简报，这些选项“种类广泛”且“远超传统空袭”。伊朗外长阿拉格齐同日在首都德黑兰举行的外国资助会议上表示，伊朗已做好战争准备。



伊朗首都德黑兰街头一幅绘有伊遇袭身亡的高级将领苏莱曼尼形象的宣传海报。  
新华社发

伊朗议长卡利巴夫当日在德黑兰举行的集会上发表讲话说，如果伊朗遭到攻击，将给美国“永生难忘的教训”。卡利巴夫说，目前伊朗正在“四线作战”，包括经济战、心理战、与美国和以色列的

“军事战争”，以及“反恐战”。

以色列国防军发言人12日晚在社交媒体上发表声明称，伊朗国内示威活动属于其内政，以军正保持高度戒备状态。

综合新华社消息

统采取一切必要措施，包括与丹麦谈判达成协议，使格陵兰岛成为美国领土。法案还要求政府吞并格陵兰岛后，向国会报告“建州”所需的任何措施以加快国会批准。法恩称，法案已提交国会相关委员会审议。

格陵兰岛自治政府12日发布声明说，格陵兰岛自治政府在任何情况下都无法接受美国接管格陵兰岛。声明说，格陵兰岛是丹麦王国的一部分，也是北约的一部分，格陵兰岛的防务应通过北约来实现。包括美国在内的所有北约成员国在格陵兰岛防务问题上拥有共同利益。

兰德里11日在社交媒体上声称：“在第二次世界大战期间，美国捍卫格陵兰岛的主权，然而丹麦没有。二战后，丹麦无视联合国协议重新占领了它（格陵兰岛）。”

特朗普8日接受《纽约时报》采访时扬言他“不需要国际法”，只有他“自己的道德标准”可以限制其在全球范围内行使权力。

丹麦外交大臣拉斯穆森说，兰德里的言论令人震惊。丹麦驻美国大使瑟伦森表示，格陵兰岛几个世纪以来一直是丹麦王国的一部分，这已多次得到美国往届政府、联合国及国际社会的认同。

美国佛罗里达州共和党籍众议员法恩12日提出一项法案，旨在授权总统特朗普采取一切必要措施吞并格陵兰岛，并最终使其“正式成为美国的一个州”。

该法案名为《格陵兰岛吞并和建州法案》，授权总

欧盟负责防务的高级官员库比柳斯同日表示，如丹麦提出请求，欧盟可为格陵兰岛提供安全支持，并警告称，若美国以军事手段夺取格陵兰岛，将意味着北约“走向终结”。

库比柳斯说，欧盟相关条约规定，若成员国遭武装侵略，其他成员国有义务提供援助。他说，如丹麦提出请求，欧盟将加强对格陵兰岛的安全支持，包括派遣部队、部署军舰、增强反无人机能力建设等。

丹麦与美国均为北约成员国。据报道，丹美双方计划于本周就格陵兰岛问题举行会谈。

综合新华社消息

## 丹麦二战后“占领”格陵兰岛？

编辑：赵世峰 美编：陈明丽 组版：颜莉

“讲文明 树新风”公益广告



遵规守序的文明社会  
离不开每一个人的支持